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9 DEFAILLANCES DES ENTREES/SORTIES au niveau des cartes

1.

Défaut d’alimentation des entrées

e L’erreur qui peut se produire au niveau de la carte d’entrées est un défaut d’alimentation. Il ne peut y avoir

de court-circuit sur cette carte.

e Dans le navigateur, ouvrez la carte d’entrées DDI 6402K. Connectez-vous & ’automate

1. Clic’G.

2. Le mode connexion a 'automate est bien actif car il y a des ronds simulant des voyants devant les

différentes voies.
3. Clic2G sur lerreur de ’entrée S1.
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4. Le message indique qu’il y a un défaut d’alimentation. Si vous cliquez deux fois sur une autre entrée,

le méme message apparaitra.
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- Alimentation externe

Défauts intemes Deéfauts extemes Autres défauts

5. Appuyer sur le bouton poussoir d’alimentation des entrées de votre banc. Le voyant bleu en haut de la

fagade est allumé. Il faut que les entrées de ’automate soient alimentées pour qu’il puisse les lire.

6. La plupart des voyants sont désormais verts.

7. Ces voies apparaissent en rouge.
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8. Si on clique sur la « Voie 56 », la fenétre a droite s’adapte. Ces entrées-la n’étant pas alimentées
resteront toujours en erreur.

9. La fenétre s’adapte au choix précédent.

10. 11 est logique d’avoir ces entrées en rouge car elles ne sont pas alimentées.
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2.

Réarmement d’une sortie

e L’erreur qui peut se produire au niveau de la carte de sorties peut étre dii & un mauvais cablage (court-

circuit).

e Dans le navigateur, ouvrez la carte d’entrées DDO 3202K. Connectez-vous a ’automate.

2024

1. Clic?G.

2. Il n’y a aucune erreur.
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e S’il se produit une erreur, on est averti par le voyant rouge situé a coté de la sortie défectueuse.

3. Dans cet exemple ci-dessous, il s’agit de 1YV14.
Clic*G sur lerreur de la sortie.

Le message indique qu’il y a eu un court-circuit.

S

Trouver la cause du court-circuit avant de Réarmer. Le fait de cliquer sur Réarmer agit comme un
disjoncteur virtuel.

Vérifier apres le réarmement, que le voyant repasse au vert.
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